

# 安志杰當界三物婷婷

利，又好靚，變了天使一樣。」

## 連番驚喜

提到情人節將至，婷婷表示因初一關係，二人會選擇拜年，或者提前或壓後一日才慶祝。問婷婷有準備情人節禮物嗎？婷婷說：「昨晚我聽到Andy話用了一個月時間準備禮物畀我，我有準備，諗住兩個一齊就好開心，現在都有點內疚。」婷婷表示現階段專注工作，而且二人感情穩定，沒必要夾硬結婚，問她會生小孩嗎？她說：「未結婚點生，自然啦，一步一步來。」提到她哥哥謝霆鋒獲提名今屆金像獎最佳男主角，婷婷表示未恭喜他，但十分戰哥哥開心，她說：「我未睇部戲，但好多朋友寄了好長的短訊畀我，是恭喜哥哥的。」問到會否與哥哥慶祝？她指哥哥性格是不會因提名而慶祝，知道自己做得好已開心。說到若果哥哥與男友同時提名，她會支持哪一位？她笑說：「我會兩個都不揀，揀第三個。」

## 靚如天使

婷婷在台上被問第一次與男友拖手情況？她笑謂當時過馬路，Andy想保護她，結果就拖了手，她稱那一刻想起的是爸爸（謝賢），記得他說過以前想拖媽媽，但卻不慎拖了位老婆婆。婷婷與安志杰分別被問如何觸電？婷婷說：「Andy會做好多Sweet的事情，他知道我鍾意食某隻顏色的糖，會全部抽起那一隻顏色畀我。」Andy則說：「有次我和她打桌球，見到她好犀



▲安志杰與婷婷測字，出奇合拍

▲安志杰錫婷婷，大晒恩愛

## 吳雨霏情人節家人識做

草蜢、吳雨霏（Kary）及蘇永康前晚演出「冇歌勁舞閃鑽夜」音樂會，前晚亦是蔡一傑的生日，兩位拍檔蘇志威及蔡一智與現場觀眾齊合唱生日歌，令壽星仔相當開心。今年農曆年，草蜢會到拉斯維加斯舉行巡迴演唱會，碰巧陳小春亦在年初一與應采兒於當地結婚，他們都會出席二人婚禮。有指采兒懷孕了，他們會否送上BB用品作為賀禮呢？他們卻表示不知情。

## 環保不送花

蘇永康與吳雨霏前晚一齊演出，康仔大讚Kary很有舞台感，唱得好好。問到他又有留意與Kary同期的鄧麗欣卻唱歌走音呢？他指這是兩件事，他覺得鄧麗欣像當年的周慧敏，亦不止她一個走音，很多個都備受批評，謝安琪都有被批評。康仔指做歌手演出，不是百分之一百不會走音的，除了費玉清。他指自己前晚演出也有走音，只是不是好誇張。情人節將至，康仔表示會與媽咪、女友度過，但他支持環保又不想浪費金錢，不會送花了。

## 家人沒預她

吳雨霏（Kary）被問到情人節如何度過，她立即甜絲絲的表示不知道。她表示當日原本想與家人度過，但屋企卻表示沒有預她。記者指家人可能不想阻住她拍拖，她笑說：「唔係呀

。」問到她會去男友家拜年嗎？她表示不知道，但她還未準備禮物，因為平時也會送。另外，吳雨霏與吳嘉龍昨日齊出席一個情人節腕表活動，Kary表示不介意戴情侶表，但接受不到情侶裝。問到她男友是否有心思的人？她笑言都是的，有次男友買了一個結他放在她屋企，令她覺得好甜蜜。她又會送貼身物品如內衣給男友嗎？Kary表示不會了，這些物件太私人。而嘉龍在情人節會偕女友出席朋友婚宴，以往他曾送內衣褲及朱古力士多啤梨給女友，女友於情人節當日可能都會穿上，他指自己也算浪漫及有情趣的。



▲草蜢提早向大家拜年



▲吳雨霏獲家人體諒，將和男友度情人節

►蘇永康環保不送花給女友



▲安志杰見到四哥，上前握手，婷婷緊張合什



▲向太和向華強對向佐（左）工作非常緊張

## 向太肯定小春怕老婆

安志杰及向佐前晚出席新片首映禮，謝婷婷、謝賢及向華強夫婦分別前來捧場。安志杰表示得到女友及未來女婿支持感到十分開心。問他和婷婷首個情人節可有安排驚喜？他即欲言又止道：「是秘密，不過我已安排了一個月。」婷婷即一臉驚訝道：「我不知他有安排，現在感覺不是期待而是好大驚，因為我沒有準備過，其實我們平時都會買禮物送給對方，他拍戲已很辛苦不應再亂花錢。」

## 不滿兒被利用

向太對於兒子被指與鍾欣桐拍



◀蔡少芬和老公聚少離多



▲徐若瑄再回日本搏殺

## 徐若瑄日文無生疏

Vivian重返日本就像是場最華麗的慶典一般。主持人一見到Vivian就開玩笑地問她，幾年不見，還記得日文嗎？結果Vivian不改俏皮本色，立刻現場秀了一段日文的繞口令。而Vivian在全場記者會上，除了回答一位內地媒體的問題以中文發言之外，其他皆以日文應答。

暫別日本多年，Vivian被問到這次再度回到日本藝壇，有沒有最想去的地方或最想見的人？她回答說，當時她是「黑色餅乾」的成員，與「口袋餅乾」PK合作，她知道「口袋」的成員千秋生了baby，很想去見她和她的小朋友；另外她也有與「黑色餅乾」的舊夥伴電話聯絡。



## 李曼筠誠徵寵物店男友

二十一歲，希望三十歲才結婚。

## 願當打雜

情人節孤獨過，她會否買份禮物給自己？Maggie謂若這樣做就很慘的了，因其實之前聖誕節及生日，已是自己買禮物給自己。她本身很喜歡寵物，她又想找一個開寵物店的男友還是獸醫男友呢？她笑言想認識一個開寵物店的男友，她願意每天都到店內當打雜，只要能見到寵物便可以了。



▲洪欣代表送出支票給出意外的家庭

李曼筠（動漫Maggie）昨日出席新太陽廣場的情人節活動，今年情人節，她都是與家人及寵物度過，因為她沒有男朋友。

動漫Maggie坦言身邊其實有追求者的，但覺得不太適合拒絕了，她笑言寧缺勿濫。她坦言若有男朋友的話，她都希望情人節可以過一個特別的晚上，最好男朋友能親自下厨，她便會好開心。Maggie指已有四年過着沒有情人的情人節，問到她父母有催她拍拖嗎？她表示沒有，畢竟她現在才



◀徐若瑄最愛得意公仔